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SLOVO STAROSTY

Vážení a milí spoluobčané,

ještě nedávno jsme si přáli krásné léto a už je tu podzim 
– čas, kdy se příroda ukládá ke spánku a my začínáme po-
malu myslet na blížící se Vánoce.

Než se ale naplno ponoříme do adventních příprav, do-
volte mi poděkovat všem, kteří s námi přišli oslavit 720 let od první zmínky o naší 
obci. Bylo nádherné vidět, kolik z vás se sešlo, aby společně prožili den plný histo-
rie, hudby a přátelské atmosféry. Veliké díky patří panu faráři Tomášovi Maradovi, 
Oldřichovi Bartoškovi, skupině historického šermu Buhurt, CM Drozdi, FS Křenovák, 
sousední Zbejšovské chase, Janě Stokláskové a Aleně Vojtkové z Kolchidy, kolegy-
ním z úřadu a všem, kteří se na programu i přípravách podíleli. Právě díky vám 
všem vznikla krásná oslava, na kterou budeme ještě dlouho vzpomínat.

S předvánočním časem je spojeno nejen zdobení domácností, ale také naše tra-
diční rozsvěcení vánočního stromu před obecním úřadem. Tuto událost doplní 
vystoupení dětí a místních souborů, a chybět nebude ani malý vánoční jarmark. 
Věřím, že si tento společný čas opět užijeme v příjemné atmosféře.

Po obci probíhá každoroční podzimní úklid, především spadaného listí a dal-
šího bioodpadu. Dovolte mi proto malou prosbu: využívejte co nejvíce sběrný dvůr, 
který je vám k dispozici každou středu a sobotu. Biokontejnery umístěné po obci 
prosím používejte jen v nezbytných případech – velmi rychle se zaplní a pak nejsou 
dostupné těm, kteří je opravdu potřebují.

Možná jste si po obci všimli výstavních tabulí s historickými fotografiemi našich 
ulic. Jsou součástí oslav výročí založení obce a slouží k malému zamyšlení nad tím, 
jak se náš domov v průběhu let proměnil. Pokud se vám tento nápad líbí a máte 
doma staré fotografie z historie naší obce, budu velmi rád, pokud nám je zapůjčíte 
k naskenování. Rádi je využijeme a vystavíme i na dalších místech.

Přeji vám poklidné podzimní dny a těším se na společná setkání na obecních 
akcích i při každodenním životě v naší obci.

Petr Maděra, starosta obce
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Předvolební selátko 
a vepřové speciality!

sobota
17. 9. 2022  
od 15 hod.

Fotbalové hřiště Křenovice.

Přijďte se s námi setkat osobně, přátelsky 
si popovídat a zjistit, jaké plány máme 
do budoucna a proč znovu kandidujeme 
v letošních komunálních volbách.

Jste našimi hosty 

Milí křenováci, 
chtěli bychom Vám touto cestou primárně ze srdce poděkovat 
za důvěru a za všechny Vaše hlasy v minulých i letošních komunálních 
volbách.

V roce 2018 jsme od Vás dostali celkem 3.654 hlasů, tj. 4 mandáty v za-
stupitelstvu obce a tím jsme se také stali vítěznou stranou. 
Byla to pro nás obrovská radost, ale současně i velký závazek a zod-
povědnost. Z důvodu velké plánované stavby Domu pro seniory jsme 
však místo starosty obce, po dohodě s ostatními zastupiteli, přenechali 
zástupci ODS, který měl s akcemi tohoto typu mnohaleté zkušenosti. 
Během uplynulých 4 let to pro nás všechny zastupitele 
byla spousta práce a mnohdy i nelehkého rozhodování v různých ohle-
dech. Věříme však, že výsledky naší práce jsou po obci jasně vidět a vždy 
je to o týmu, který spolupracuje, podporuje se a důvěřuje si. Poděkování 
tedy patří všem zastupitelům působící v naší obci v období 2018–2022, 
stejně tak jako i všem zaměstnancům obce a obecního úřadu. 

Věřte, že nyní jsme již připraveni stát hrdě v čele naší krásné obce tak, 
aby mohla dál jenom vzkvétat a život v ní byl pro nás všechny pohodový 
a radostný. 

Děkujeme Vám za každý Váš hlas v letošních volbách! 

Od roku 2011 jsem pracoval pro obec jako 
technický pracovník, od roku 2014 jsem 
začal pracovat jako místostarosta Obce 
Křenovice. V této funkci mám na starosti 
veškeré provozně-technické služby a ak-
tivně se zapojuji do řešení všech opera-
tivních záležitostí, které se na obci každý 
den řeší.

Více než 10 let působím jako předseda 
fotbalového klubu SK Křenovice. Fotbal 
je mým velkým koníčkem. Aktivně se za-
pojuji do dění v obci, a to nejen při spor-
tovních, ale i při všech kulturních akcích. 
Obec Křenovice je pro mě stejně důležitá, 
jako je moje rodina. S láskou se o ni sta-
rám a pečuji.

Petr Maděra
48 let
místostarosta

V Křenovicích žiji od narození, jako 
pokračovatelka již čtvrté generace. 
V minulosti jsem pracovala v zahra-
ničí i v ČR, v komerční sféře. V letech 
2014–2016 jsem působila na Obecním 
úřadě v Křenovicích jako referentka 
a matrikářka, znám tedy dobře vnitř-

ní prostředí. Zkušenosti z této doby se snažím přenášet do zastupitel-
stva, aby efektivně fungovala součinnost samosprávy a státní správy. Pod  
patronací mám výbor pro záležitosti občanů, aktivně vypomáhám s orga-
nizací mnoha křenovických kulturních akcí, včetně těch pro seniory. Od 
roku 2016 jsem zaměstnancem Rektorátu VUT na Odboru strategického  
řízení a rozvoje. Každoročně se účastním dětských táborů ve Vřesovicích 
jako kuchařka a stejně tak pomáhám i s táborovým programem. Mojí záli-
bou je cestování, cizí jazyky, kultura, knihy, a především příjemná přátelská 
setkávání.

Hana Doležalová, 
BA (Hons) / 45 let
odborný pracovník 
strategického 
řízení a rozvoje

Jsem rodák z Křenovic. Po absolvování 
Univerzity Karlovy v Praze na Přírodo-
vědecké fakultě, obor geografie a karto-
grafie, jsem krátce pracoval na Českém 
hydrometeorologickém ústavu v Brně. Od 
roku 2009 jsem zaměstnán Správy želez-
niční dopravní cesty, státní organizace na 
pozici geodet-kartograf.

Jako zastupitel Obce Křenovice působím 
již tři volební období, v minulém obdo-
bí jsem zastával mimo jiné post člena  
Školské rady ZŠ Křenovice. Aktivně se 
účastním a pomáhám při organizaci růz-
ných společenských a kulturních akcí 
v obci. Mezi mé záliby patří především 
rodina, cestování, motorka a zimní sporty.

Bc. Lukáš Zvěřina
39 let
geodet, kartograf
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Obecní úřad

MAPA VÝSTAVNÍCH TABULÍ
Po obci byly umístěny výstavní tabule s historickými fotografiemi našich ulic. Na 

mapce si můžete prohlédnout, kde se jednotlivé cedule nacházejí.

INFORMACE PRO OBČANY
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Z 20. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  
OBCE KŘENOVICE, KONANÉHO DNE 20. 10. 2025:

Zastupitelstvo obce schválilo:  

•	� Dodatek č. 1 ke smlouvě č. SPP/008/2024 o zajištění provozu a pachtu 
vodohospodářského zařízení se společností Vodovody a kanalizace 
Vyškov, a.s., IČ: 49454587,

•	� Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě ze dne 26. 9. 2023 s Ing. Karolínou Dusba-
bovou IČ: 19399901. Dodatkem se sjednává nová výše nájemného –  
4 tis. Kč/měsíc a nájem se uzavírá na dobu neurčitou,

•	� pronájem části pozemku parc. č. 17/2, v k.ú. Křenovice u Slavkova, o vý-
měře cca 5 m² pro umístění a provozování AlzaBoxu s připojením na bu-
dovu č.p. 679 (pošta). Smlouva bude sepsána se společností Alza.cz, a.s., 
Jankovcova 1522/53, 170 00 Praha, IČ: 27082440 za nájemné ve výši 750 Kč 
bez DPH za měsíc. Smlouva bude sjednána na dobu neurčitou,

•	� Dodatek č. 1 ke smlouvě pro umístění Z-BOXU se společností Zásilkovna, 
s.r.o., Českomoravská 2408/1a, Praha, IČ: 28408306. Dodatkem se rozši-
řuje plocha pronajaté části pozemku č. 545/25 o velikosti 7 m² a výše ná-
jemného bude činit 30 tis. Kč za rok,

•	� „Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu obce Křenovice (verze 2025)“, 
která nahrazují dosavadní pravidla schválená dne 28. 6. 2016,

•	� ukončení všech stávajících nájemních smluv na obecní garáže ve vlastnic-
tví obce Křenovice, a to z důvodu potřeby zajištění nových skladovacích 
prostor pro obecní techniku a materiál. Výpovědi z nájmu budou nájem-
cům doručeny v souladu s výpovědními lhůtami stanovenými v jednotli-
vých nájemních smlouvách,

•	� záměr rozšíření Základní školy Křenovice za účelem navýšení kapacity 
školy a sjednocení všech tříd do jednoho areálu na ulici Školní. Zastupitel-
stvo zároveň pověřuje starostu obce zahájením přípravných kroků k reali-
zaci projektu, zejména zajištěním projektové dokumentace, souvisejících 
jednání a podkladů pro případné dotační tituly,

INFORMACE PRO OBČANY
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•	 rozpočtové opatření č. 9/2025,

•	� vyřazení nedokončeného pořizovaného majetku z účetní evidence cel-
kem v hodnotě 23 000 Kč (PD kanalizace Mlýnská GP).

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:

•	 informaci starosty o provedeném rozpočtovém opatření č. 8/2025.

ODLOŽENÍ PODZIMNÍ VÝSADBY

Od roku 2018 bylo zvykem, že se na podzim konala komunitní výsadba stromů. 
Díky tomu přibyly nové stromy kolem cesty pod Cikánem, nad poldrem, kolem ky-
nologického areálu nebo podél hraniční cesty vedoucí od železničního viaduktu 
směrem nahoru (na hranici katastrálních území Křenovice a Zbýšov). Dále se poda-
řilo doplnit alej mezi Zlatou horou a Trianglem až ke hranici s katastrálním územím 
Zbýšov. V loňském roce se výsadba uskutečnila v prostoru pod obecním úřadem.

V současné době v okolí Křenovic chybí vhodné lokality, kde je možné vysazovat. 
Hlavním důvodem je, že stále nejsou dokončeny pozemkové úpravy v našem ka-
tastrálním území, což znemožňuje přesné vytyčení ploch pro výsadbu. Přesto ale 
výsadba stromů letos zcela opomenuta nebude – plánuje ji město Slavkov v loka-
litě mezi Slavkovem a Křenovicemi. Pokud se tato akce uskuteční ještě na podzim, 
budou bližší informace zveřejněny na webových stránkách obce.

Doufejme, že v příštím roce bude možné opět vysazovat v okolí naší obce, tak 
jako v předchozích letech.

Jan Škrdla, Výbor pro životní prostředí

INFORMACE PRO OBČANY
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VÍTE,
JAK DLOUHO SE PŘIBLIŽNĚ
ROZKLÁDAJÍ ODPADY POHOZENÉ
V PŘÍRODĚ?

Slupky
od pomeranče
1 rok

Obaly
od nápojů - nápojové kartony
100 let

Jednorázové pleny
250 let

Nedopalky
od cigaret
15 let

Žvýkačky
50 let

Kožené
výrobky
40-50 let

Plechovky
50 let

PET láhve
100 let Plastové kelímky

70 let

Sklo
více než
1000 let

Má to smysl, třiďte odpad!

Igelitové
sáčky
25 let

Slupky od banánů
5 měsíců

Ohryzky od jablek,
nebo hrušek
14 dní 

Papírové kapesníky,
nebo noviny
5 měsíců

VÍTE, JAK DLOUHO SE ROZKLÁDAJÍ  
ODPADY POHOZENÉ V PŘÍRODĚ?

Zkusili jste se někdy zamyslet nad 
tím, jak dlouho zůstane v přírodě od-
pad, který tam někdo odhodí? Zatímco 
ohryzek od jablka zmizí za pár týdnů, 
takový plastový sáček může v přírodě 
zůstat i 20 let, plechovka až 100 let 
a skleněná láhev se nerozloží prakticky 
nikdy – zůstane tu tisíce let.

Příroda tu není jen pro nás – je domo-
vem mnoha živočichů a rostlin. Jsme 

její součástí, a proto bychom se k ní 
měli chovat s respektem. Každý odpad, 
který po sobě uklidíme nebo správně 
vytřídíme, má smysl.

Třiďme odpad, nepohazujme ho ko-
lem sebe a važme si prostředí, ve kte-
rém žijeme. 

Tomáš Maděra, 
redaktor Křenovického zpravodaje
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ČLÁNKY

Místní knihovna v Křenovicích je 
dobře zásobena novinkami, které vy-
cházejí na knižním trhu. Čtenáři všech 
věkových kategorií si u nás mohou vy-
brat knihu podle svého vkusu. V roce 
2024 bylo v knihovně přihlášeno 348 
čtenářů, z toho 40 ve věku do 15 let. 
Knihovnu navštívilo celkem 1 648 ob-
čanů, z toho 388 dětí a mládeže. Kul-
turních akcí pro veřejnost a besed pro 
ZŠ a MŠ Křenovice bylo uskutečněno 
osm, s účastí 192 návštěvníků. Během 
roku bylo zakoupeno 129 nových knih, 
v celkové hodnotě 30 994 Kč. Stav kni-
hovního fondu k 31. prosinci 2024 činí 
5 915 knih. Knihovna nabízí i výměnný 
fond z knihovny Karla Dvořáčka ve Vy-
škově, který již tak kvalitní nabídku 
významně navyšuje. Do Křenovic bylo 
v roce 2024 zapůjčeno 258 knih. Poža-

ROZHOVOR S VEDOUCÍ MÍSTNÍ KNIHOVNY 
– PANÍ DAGMAR MARUŠINCOVOU

V tomto čísle Křenovického zpravo-
daje jsme si pro vás připravili rozhovor 
s paní Dagmar Marušincovou, která již 
více než devět let působí jako vedoucí 
naší místní knihovny. Ta se nachází 
na ulici Bratří Mrázků, vedle mateřské 
školy, a nabízí nejen bohatý výběr knih 
pro malé i velké čtenáře, ale také pro-
stor k setkávání, inspiraci a odpočinku.

Knihovna je otevřena pro veřejnost 
v úterý od 13.00 do 17.00 hodin a ve 
čtvrtek od 13.00 do 18.00 hodin.

Dobrý den, paní Marušincová. Mů-
žete se našim čtenářům krátce 
představit? Jaká byla vaše cesta ke 
knihovnictví a co vás k této práci 
přivedlo?

Přeji dobrý den. V Křenovicích žiji od 
narození a současně jsem velkou lo-
kální patriotkou. Od dětství mám velmi 
kladný vztah ke knihám, takže studium 
na knihovnické škole bylo jasnou vol-
bou. Měla jsem štěstí, že se mi práce 
stala i koníčkem. V kultuře a v knihov-
nictví jsem činná již skoro 50 let.

Jak byste popsala běžný provoz 
knihovny? Kolik čtenářů aktuálně 
evidujete a kolik svazků knihovna 
čítá?
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ČLÁNKY

davků na meziknihovní výpůjční službu 
bylo 57 a všechny byly kladně vyřízeny. 
V minulém roce bylo našim čtenářům 
pujčeno celkem 4 641 svazků.

Jaké věkové skupiny knihovnu nej-
více navštěvují? Liší se vkus a zájem 
čtenářů podle generací?

Pane redaktore, toto je velmi oše-
metná otázka. Nebudeme si nic nalhá-
vat, ale pro velkou nabídku jiných médií 
zájem o knihy, především u mládeže, 
klesá. Naštěstí nám zůstávají stabilně 
věrni čtenáři středního a staršího věku. 
Dále pro bohatou nabídku interaktiv-
ních Albi knih a pro velmi vysokou úro-
veň současné dětské literatury (krásné 
vazby, bohaté ilustrace) se navýšila ná-
vštěvnost mladých maminek, které pro 
své děti předškolního věku tyto knihy 
hodně a rády půjčují. Co se týká vkusu 
a zájmu čtenářů řekla bych, že je to 
různé. Snad takovou spojovací linkou 
je zájem o nové knihy. Jsem ráda, že se 
naší knihovně daří čtenářům v tomto 
vyhovět.

Pořádáte v knihovně i doprovodné 
akce – například besedy se spisova-
teli, čtení pro děti nebo tematické 
dílny? Jaké z nich měly největší 
ohlas?

Naše knihovna se snažila vždy (ales-
poň 2× ročně) zajistit pro čtenáře i ve-
řejnost kvalitní besedu se spisovate-
lem. Letos po zkušenostech, kdy byla 
malá návštěvnost ze strany občanů 

a  poměrně velká finanční náročnost 
besedy jsme od pořádání upustili. Nic-
méně chceme v dalších letech v be-
sedách pokračovat. Od čeho jsme ale 
neupustili je práce s dětmi. Pravidelně 
v jarních měsících pořádáme pro děti 
z místní základní a mateřské školy be-
sedy v knihovně, spojené se čtením pro 
děti, exkurzí a knihovnicko-bibliogra-
fickou lekcí. Již tradiční a velmi pěknou 
akcí je tzv. Pasování prvňáčků na čte-
náře, kterou vítáme malé školáky do 
čtenářské obce.

A na závěr – jaké knihy čtete nejra-
ději vy sama? Máte svého oblíbe-
ného autora nebo žánr, ke kterému 
se ráda vracíte?

Kvůli přehledu musím nahlédnou do 
každé knihy. Pokud si ale mám vybrat 
a chci si opravdu počíst, tak je to his-
torická literatura (starý Egypt, období 
Přemyslovců) a na odlehčení původní 
česká detektivka a humoristické ro-
mány.

Tomáš Maděra,  
redaktor Křenovického zpravodaje



NOVÉ KNIHY V NAŠÍ KNIHOVNĚ
Křížkem si můžete označit tituly, které vás zaujaly.
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Romány pro ženy

Přiznání (Colleen Hooverová)

Když se jednadvacetiletá Auburn Reedová přestěhuje do Dallasu, má pocit, že jí 
osud neustále hází klacky pod nohy. Jenže ona nepatří k těm, kdo by se hned vzdá-
val. Štěstí jako by se na ni usmálo teprve ve chvíli, kdy v ateliéru, kam se přišla uchá-
zet o práci, potká charismatického malíře Owena Gentryho. 

Nic z toho není pravda (Lisa Jewel)

Myslela si, že to bude další příběh do jejího podcastu. Netušila, že se stane hlavní 
postavou zločinu, který se teprve odehraje. Když se populární podcastová mode-
rátorka Alix seznámí v restauraci s Josie, připadá jí to jako obyčejná náhoda. Mají 
narozeniny ve stejný den a Josie působí nenápadně — možná až příliš.

Krimi

Oběť (Henrik Fexeus)

Když David dostane e-mail od neznámé ženy, která tvrdí, že disponuje informa-
cemi o jeho dětství, neví, jak reagovat. Víc, než cokoli jiného chce zprávu ignorovat 
a místo toho si utřídit své city k pohledné hvězdné právničce Florence. David si však 
na svých prvních 12 let života vůbec nepamatuje, a tak zvědavost zvítězí a on na 
e-mail odpoví. Jenže žena, která ho kontaktovala, náhle beze stopy zmizí a David se 
stane hlavním podezřelým.

Pohřbená minulost (Stacy Green)

Zvláštní agentka Nikki Huntová má před sebou další zapeklitý případ. V jejím rod-
ném Stillwateru se během stavebních prací najdou ostatky neznámé dívky v pokro-
čilém stadiu těhotenství.

Historická detektivka

Stříbrná maska (Vlastimil Vondruška)

Oldřich z Chlumu se se svými pomocníky panošem Otou a velitelem družiny Divi-
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šem tentokrát ocitne v bouřlivě se rozvíjejícím horním městě Jihlavě. Zde se zaplete 
do vyšetřování, které zdánlivě nedává smysl, neboť na jeho počátku nestojí mord, 
ale nález starobylé stříbrné masky.

Pro děti

Filip si chce číst (Petra Braunová)

Kuba miluje sport, zato jeho spolužák Filip odmalička zbožňuje knihy. V tělocviku 
je ovšem naprostý břídil, neumí ani kotrmelec. Když je pak ve škole vyhlášena děje-
pisná olympiáda, rozhodne se přihlásit. Jenže soutěž je pouze pro vyšší ročníky. Co 
teď? Ale Filip ví, jak na to!

Knihy, o kterých se mluví…

Tajemství všech tajemství (Dan Brown)

Nejpopulárnější autor současnosti se vrací na scénu a nabízí své doposud nejú-
chvatnější dílo – akční, spletitý a myšlenkově provokativní příběh, který čtenáře po-
baví tak, jak to dokáže jen Dan Brown.

Letnice (Miroslav Hlaučo)

Román s nápaditě využitými prvky magického realismu odkazuje na velká vyprá-
vění minulosti od Odyssea přes Dona Quijota po Tristrama Shandyho.

Dagmar Marušincová, knihovnice

ČLÁNKY

ZACHRAŇME KNIHY!
Knihovna Křenovice a Folklorní soubor Křenovák hledají nové domovy pro vyřa-

zené knihy.
Prostory knihovny jsou omezené a starší tituly musí uvolnit místo novým, ale na 

skládku rozhodně nepatří!

Přijďte si vybrat knihu v sobotu 15. listopadu 2025 od 14.00 do 18.00 hodin do 
Společenského sálu na Václavské ulici.
Čeká vás voňavá hromádka příběhů, které si můžete v klidu prohlédnout, prolis-

tovat a za symbolickou cenu odnést domů.

Knihovna Křenovice a Folklorní soubor Křenovák
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Stejně jako v předcházejících letech 
je naše škola i v tomto školním roce 
zapojena do republikového projektu 
Olympijský víceboj. Jedná se o projekt 
Českého olympijského výboru, který 
se zaměřuje na podporu pravidelného 
pohybu dětí zábavnou a nenásilnou 
formou. Jeho snahou jé též boj proti 
dětské obezitě a podpora zdravého ži-
votního stylu prostřednictvím sportu. 
Žáci plní v hodinách TV disciplíny olym-
pijského diplomu (1. stupeň) a olympij-
ského odznaku (2. stupeň). V prvním 
školním týdnu byl pro žáky 1.–4. roč-
níku zorganizován sportovní den, na 
kterém žáci splnili hned pět z deseti po-
žadovaných disciplín olympijského di-
plomu. Výkony si mohou během celého 
roku vylepšovat.
V loňském roce byli zapojeni všichni 

cvičící žáci, 85 % z nich splnilo pod-
mínky k udělení závěrečných certifi-
kátů. Žáci 1. stupně dostali k vysvěd-
čení olympijský diplom, z kterého lze 
snadno vyčíst, jak si dítě stojí v porov-

nání se stejně starými dětmi. V roce 
2025 se do projektu zapojilo více než 
137 000 dětí z 1 090 škol, takže srovnání 
je celkem vypovídající.
Ti nejlepší z 2. stupně získali od české 

mincovny olympijský odznak. Máme 
jednu držitelku zlatého odznaku, 5 žáků 
splnilo podmínky stříbrného odznaku 
a 16 bronzového.
Co nás velmi těší, je to, že na základě 

získaných výsledků byla naše škola za-
řazena do losování o šek v hodnotě 
20  000Kč. Stali jsme se úspěšnými vý-
herci a 8. září jsme převzali šek od De-
cathlonu na sportovní zboží. Za tuto 
částku dokoupíme chybějící vybavení 
do hodin tělesné výchovy (švihadla, 
florbalky, míče, nebo chybějící rakety 
a sítě na badminton), které bude sloužit 
všem žákům.

Bližší informace o projektu sledujte 
na www.olympijskyviceboj.cz

Regina Kokešová, zástupkyně ředitele

OLYMPIJSKÝ VÍCEBOJ



balu. Dnes má Orel Křenovice zastou-
pení ve všech věkových kategoriích – 
od žáků a kadetů až po juniory. A jak šel 
čas, přibyly i kategorie dospělých.
Mám radost z toho, jaké úspěchy 

se nám podařilo s dětmi dosáhnout 
– účast na národním kole v minivolej-
balu, častá medailová umístění v okres-
ních i   krajských soutěžích, a dokonce 
i  účast některých našich hráčů na re-
publikové úrovni, včetně mezinárod-
ních her FICEP a FICES.
Věřím, že volejbal bude děti bavit i na-

dále, a že se vždy najdou trenéři, kteří 
jim budou věnovat svůj čas a energii.
Děkuji všem.“ 

Panu Petru Uhrovi děkujeme za jeho 
dlouholetou obětavou práci s mládeží, 
za nadšení, které dětem předával, i za 
vše, co pro rozvoj volejbalu v Křenovi-
cích vykonal. Přejeme mu mnoho spo-
kojenosti a radosti do dalších let.

ČLÁNKY

Dlouholetý trenér volejbalu v Orlu 
Křenovice, pan Petr Uher, se rozhodl 
ukončit svou trenérskou činnost. Věno-
val se práci s mládeží 13 let a za tu dobu 
se nesmazatelně zapsal do historie kře-
novického volejbalu. Přečtěte si jeho 
vlastní slova, ve kterých shrnuje své pů-
sobení v roli trenéra: 

„Tentokrát se s vámi podělím o své 
působení v Orlu Křenovice jako trenér 
volejbalu. V roce 2012, kdy jsem měl 
největší důvod začít trénovat děti, se mi 
díky Daně Tománkové naskytla příleži-
tost právě v Orlu Křenovice. 
A tehdy začal třináctiletý kolotoč 

plný krásných zážitků s dětmi, které 
se učí hrát volejbal. Společně s Danou 
a později i s dalšími kamarády-trenéry 
se nám podařilo vytvořit velkou partu 
dětí, které volejbal opravdu bavil. Začí-
nali jsme s minivolejbalem a postupně 
jsme se dostali až k šestkovému volej-

Tomáš Maděra, redaktor Křenovického zpravodaje

OHLÉDNUTÍ ZA TRENÉRSKOU KARIÉROU 
PETRA UHRA

HASIČSKÁ SPORTOVNÍ SEZÓNA 2025
Sezóna 2025 byla pro hasičský sport 

v Křenovicích opět nezapomenutelná. 
Naše modrá parta ukázala, že patří 
mezi absolutní špičku okresu Vyškov 
a že s námi musí každý počítat.

Nové hřiště – krok k budoucnosti
Letos se nám naskytla jedinečná 

možnost pronájmu hřiště potřebné ve-
likosti, které umožní pořádat závody 
nejen pro děti, ale i dospělé. Úpravy 
už jsou v plném proudu a těšíme se, až 
vám nové hřiště představíme. Děti však 
nadále zůstávají trénovat na původním 
hřišti – kvůli lepší dostupnosti. Za tuto 
obrovskou podporu děkujeme obci 
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Křenovice, bez které by tento posun ne-
byl možný.

Velká cena okresu Vyškov (VCOV)
Ženy letos zazářily – vybojovaly čtyři 

vítězství, což je nejvíc ze všech týmů. 
Hned třikrát pokořily hranici 17 vteřin, 
a nejrychlejší sestřik 15,92 vteřin jim 
zajistil titul nejrychlejšího útoku celé 
sezóny 2025! Celkově se pod 17 vteřin 
dostaly jen tři týmy: Křenovice, Silůvky 
a Topolany. Ženy tak v lize vybojovaly 
fantastické 2. místo.
Muži nezůstali pozadu – připsali si 

tři vítězství, opět nejvíc ze všech týmů. 
Čtyřikrát prolomili hranici 17 vteřin 
a  s  časem 16,14 vteřin se stali autory 
druhého nejrychlejšího sestřiku v histo-
rii VCOV! Navíc třikrát překonali rekord 
tratě a celkově obsadili skvělé 3. místo.
Dorostenci nastoupili do sezóny 

s  úplně novou sestavou. I přesto do-
kázali několikrát urvat stupně vítězů 
– domů si odvezli jak 3. místa, tak 
i  2. místo. Ukázali, že chuť, odhodlání 
a   týmový duch jim rozhodně nechybí. 
Budoucnost křenovického dorostu vy-

padá skvěle.
Veteráni si tradičně drží vysoký stan-

dard a stejně jako v předchozích letech 
vybojovali krásné 3. místo v lize.

Tábor pro děti
Mezi náročnými sportovními víkendy 

jsme stihli pro děti uspořádat i příměst-
ský tábor. Ten byl naplněný nejen ha-
sičským tréninkem a nácvikem první 
pomoci, ale i spoustou dalších zážitků, 
na které budou děti dlouho vzpomínat.

Byla to jízda!
Rok 2025 ukázal, že Křenovice mají 

hasičský sport v krvi. Každý výsledek, 
každý rekord, každý výbuch emocí 
u  terče – to všechno bylo možné jen 
díky obrovské podpoře obce, fanoušků, 
rodin i sponzorů.

Děkujeme!
A příští rok? Ten je jasný – jdeme si pro to!
Sledujte instagram: modra_je_dobra

Za sportovní družstva hasičů, 
Jan Mrázek, trenér

https://www.instagram.com/_modra_je_dobra_
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Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Křenovice

ZE ZAHRÁDKÁŘE PRO ZAHRÁDKÁŘE – LISTOPAD
Je čas na úklid a zrytí záhonů před 

nastávající zimou. Pro nejranější sklizeň 
vyséváme mrkev a petržel těsně před 
příchodem mrazů. Naopak s česnekem 
nespěcháme. Čím později jej vysadíme, 
tím vyšší je šance na dobré přezimo-
vání. Česnek je náročný na živiny a zá-
hon pod něj můžeme pohnojit dobře 
rozleženým kompostem. Aplikace čers-
tvé chlévské mrvy se ale nedoporučuje.
Při pohybu na záhonech se snažíme 

půdu co nejméně udusat. Od podzim-
ních dešťů bývá často podmáčená 
a  přílišné utužení ji nepomůže. I když 
ji při rytí otočíme, dostaneme se maxi-
málně do hloubky 20–25 cm. Utužené 
podloží snižuje propustnost hlavně 
u těžkých jílovitých půd. Ze zahrady 
uklidíme zbytek toho, co je na zahradě 
z  léta zapomenuto. Nářadí, bedny, pa-
řeništní okna očistíme a nakonzervu-
jeme.
Podzim je vhodným termínem pro 

vápnění půdy, kterým se udržuje její 
pH v optimálním rozmezí. Pro váp-
nění zeleninové zahrádky jsou vhodné 
mleté vápence, pouze na těžších pů-
dách použijte pálené vápno. Výborný je 
také vápenec dolomitický, kterým sou-
časně aplikujete do půdy hořčík. 
Dávku vápnění byste měli určit podle 

půdního rozboru. Vždy v 3–4letém 
cyklu vápnění. Na kyselých půdách se 
mletý vápenec aplikuje v dávce 2–2,5 kg 
na 10 m², na slabě kyselých 1–1,4 kg na 
10 m² a pro udržovací vápnění na půdě 

s neutrální reakcí stačí 0,5–0,7 kg na 
10 m².
Vápenatá hnojiva rozhoďte rovno-

měrně po povrchu půdy a pouze mělce 
zapravte.

Podzim je vhodným termínem pro 
zapravení hnoje nebo kompostu do 
půdy. Aplikujte jej jednou za dva až tři 
roky, nejlépe vždy na tu část záhonů, 
kde budete pěstovat zeleninu první 
tratě – košťáloviny, tykve, okurky, raj-
čata, papriku, nebo pórek. Optimální 
dávka je 30–40 kg hnoje nebo 60–70 kg 
kompostu na 10 m².
Pokud hnojíte minerálními hnojivy, 

aplikujte na podzim fosforečná a dra-
selná. Dusík je v půdě velmi slabě vázán 
a je rychle vyplavován, aplikaci dusíka-
tých hnojiv odložte až na jarní přípravu 
půdy. 

Poděkování
Děkujeme všem příznivcům, kteří 

přispěli k pěkné podzimní výstavě – ať 
už svými výpěstky, výrobky šikovných 
rukou, nebo retro kousky, které připo-
mněly časy minulé. Výstava proběhla 
v příjemné atmosféře k setkávání.
Vítězem v kategorii výpěstek se stala 

rodina Palatkových, kteří vypěstovali 
nádhernou a opravdu velikou paprikou. 
Šikovné ruce měly také svého vítěze – 

stal se jím pan Jakub Kučera z Němčan, 
manžel naší místní zahrádkářky. 
Už teď se těšíme na příští výstavu, 
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V neděli 5. října jsme si v naší obci připomněli dvanácté výročí odhalení pamětní 
desky věnované bojovníkům proti totalitě, jejím odpůrcům a obětem v letech 1939–
1945 a 1948–1989. Setkání u pamětní desky navazuje na mši svatou, která v kostele 
sv. Vavřince byla za oběti nesvobody a válek sloužena.

Děkujeme všem, kteří přišli nebo přijeli uctít památku těch, kteří svojí odvahou 
neváhali riskovat nebo i obětovat vlastní život pro dobro druhých.

Marie Zvěřinová

DVANÁCTÉ VÝROČÍ ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY

ČLÁNKY

kterou plánujeme uskutečnit opět v září 
příštího roku.
Téma nadcházející retro výstavy 

bude „Hobby“ – tedy například sbě-
ratelství známek, nálepek ze zápalek, 
modelářství, pletení nebo třeba koší-
kářství. Koníčků je tolik, že o některých 
možná ani nevíme.

Připravila Kateřina Štouračová



Listopad 2025 17

POZVÁNKY

POCHOD SLAVKOVSKÝM BOJIŠTĚM XVI. ROČNÍK
(Pozor, změna pochodu slavkovským bojištěm, uskuteční se 14 dní před vzpomínkovými událostmi.)

Skupina historického šermu Buhurt, napoleonská sekce, Vás opět srdečně zve na 
pochod slavkovským bojištěm po zelené turistické značce vedoucí přes Křenovice.
Zájemci o tento již tradiční výšlap po stopách všech zúčastněných armád slav-

kovské bitvy mohou přijít v sobotu 15. listopadu 2025 na horní nádraží v Křenovi-
cích, odkud odjedeme vlakem v 7:58 do Újezdu u Brna. Zde se po krátkém přivítání 
starostkou a místními občany vydáme pěšky ke kapličce sv. Antonína Paduán-
ského, dále na Mohylu míru, kde se můžeme občerstvit v místní kavárně, či navští-
vit stálou expozici v místním muzeu. Pokračovat budeme k Pomníku tří císařů nad 
Zbýšovem a přes hromadné hroby nad naší obcí zpět do Křenovic. Celá trasa měří 
necelých 13 km a pro více zdatné může cesta pokračovat až do Slavkova u Brna, od-
kud se mohou dopravit zpět opět vlakem, a to s odjezdem v 13:17, 15:17 nebo 17:17 
směr Brno. I přes nepřízeň počasí si tak 14 dnů před samotnými vzpomínkovými 
akcemi společně projdeme část bojiště. Všichni účastníci a uniformovaní kolegové, 
na které čeká v průběhu pochodu historický kvíz s odměnami, jsou v hojném počtu 
vítaní. U jednotlivých zastavení bude k uctění památky padlých vystřelena čestná 
salva. Pochod pak zakončíme v Křenovicích u sochy M. Kutuzova asi ve 12.00 hodin.

Oldřich Bartošek, za skupinu historického šermu Buhurt

Sobota 1. 11. 10:00–13:00 Volejbal ženy Orel Křenovice – Volejbal Vyškov

Sobota 1. 11. 10:00–13:00 Volejbal ženy VK Křenovice – Sokol Šlapanice

Sobota 1. 11. 18:00–20:00 Florbal ženy A Aligators Šitbořice – Sokol Brno

Sobota 8. 11. 18:00–20:00 Florbal muži A Aligators Šitbořice – Svitavy

Neděle 9. 11. 10:00–18:00 Florbal junioři Aligators U19 – Pohořelice – Znojmo

Sobota 15. 11. 18:00–20:00 Florbal ženy A Aligators Šitbořice – Vysoké Mýto

Neděle 16. 11. 9:00–17:00 Florbal dorost Aligators U17 – Hodonín – Hattrick Brno B

Sobota 22. 11. 10:00–13:00 Volejbal ženy VK Křenovice – Volejbal Vyškov

Sobota 22. 11. 10:00–13:00 Volejbal U16 ženy Orel Křenovice – krajské kolo

Neděle 23. 11. 10:00–13:00 Volejbal U22 ženy Orel Křenovice – krajské kolo

Sobota 29. 11. 9:00–12:00 Volejbal ženy Orel Křenovice – TATRAN Rousínov

Sobota 29. 11. 15:00–17:00 Florbal ženy A Aligators Šitbořice – Znojmo

Sobota 29. 11. 18:00–20:00 Florbal muži A Aligators Šitbořice – Vysoké Mýto

PROGRAM VE SPORTOVNÍ HALE NA LISTOPAD
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FRANCOUZOVÉ V KŘENOVICÍCH

Skupina historického šermu Buhurt a obec Křenovice
si vás dovoluje pozvat při příležitosti

do historického ležení francouzských vojsk ve dvoře Obecní hospody,
k malé šarvátce vojenských jednotek na konci ulice Havlíčkové, na pochod 
k hromadným hrobům na Zlaté hoře zakončený ohňostrojem, k malému 

pietnímu aktu u božích muk a slavnostnímu nástupu 
a čestné salvě u pomníku M. I. Kutuzova.

V pátek 28. listopadu 2025 
Od 10 hodin bude improvizované vojenské ležení přístupné pro děti ze školky 

a žáky ze školy, kde jim bude podán odborný a poutavý výklad.

V 16.00 hodin se ležení otevře pro veřejnost. Jako již tradičně zde uvidíte vojáky 
a markytánky ve francouzských a rakouských uniformách kolem táborových ohňů. 
Ve dvoře s dobovými rekvizitami, povozy a kanóny pak spatříte civilisty v historic-
kých kostýmech, kováře a vojenského kuchaře při opékání selete. V provozu bude 
rovněž střežené dobové vězení pro dezertéry, neposlušné vojáky a jinou podobnou 
chátru. Můžete také nahlédnout do našeho velitelského štábu spojeneckých rusko-
-rakouských vojsk upraveného z naší klubovny. Rovněž zde uvidíte plně vybavený 
markytánský vůz, kde se dozvíte, co všechno markytánky pro vojáky zajišťovaly. 
V letošním roce opět posílí naše řady jednotky z Francie a Rumunska. Pro návštěv-
níky nebude chybět prodej svařeného vína a párků v rohlíku.

V 17.40 hodin se jednotky přemístí na konec ulice Havlíčkové, kde předvedou 
malou šarvátku. Tradičně se zde utkají vojáci všech zúčastněných armád Bitvy tří 
císařů, Francouzi proti Rakušanům a Rusům. Ukázka bude s mluveným doprovo-
dem.

V 19.00 hodin vyjdou jednotky uniformovaných vojáků, kanón tažený koňmi, děti 
s lampióny a ostatní směrem ke Zlaté hoře. Zde u hromadných hrobů vojínů slav-
kovské bitvy uctíme památku padlých, kteří zde již 220 let odpočívají. Při tomto 
pietním aktu budou položeny květiny a vystřelena čestná salva. Zapálením svíček 
na hromadných hrobech si symbolicky připomeneme utrpení všech, kteří zde leží. 
Potom se, jako každoročně, můžete zahřát u velkého ohně svařeným vínem nebo 

220. VÝROČÍ BITVY TŘÍ CÍSAŘŮ
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teplým čajem. Po krátkém reprodukovaném projevu bude za doprovodu hudby od-
pálen slavnostní ohňostroj.

V sobotu 29. listopadu 2025
Dopoledne projde průvod francouzských dělostřeleckých a pěších jednotek obcí 

k božím mukám, k malému pietnímu aktu v 11.00 hodin.

V neděli 30. prosince 2025
V 9.00 hodin proběhne v Křenovicích slavnostní nástup vojenských jednotek 

u sochy M. I. Kutuzova v ulici Na Liškově. Zde zazní čestná salva s krátkým proslo-
vem, a poté se jednotky přemístí na Mohylu míru ke společnému pietnímu aktu, 
který se uskuteční ve 12.00 hodin.

Oldřich Bartošek, za skupinu historického šermu Buhurt

URNA NA PRÁZDNÉM JEVIŠTI
Sobota 1. 11. 2025 v 19:00

v sále Obecní hospody Křenovice

odehrají studentky 5.ročníku muzikálového oddělení MKP hru

Upravená verze hry Martina Čičváka

Úprava, režie a pedagogické vedení - Lada Jelínková

Srdečně zve hostující Spolek divadla A. Vorla Křenovice



Listopad 202520

POZVÁNKY

POŘÁDÁ RC DOMEČEK KŘENOVICE

HRABÁRNAHRABÁRNA

HTTP://DOMECEKKRENOVICE.CZ/

16:00 – 19:30

1. 11. 2025Orlovna, Brněnská 23, Křenovice

přijďte si obměnit svůj
šatník

10,- Kč/ks

věci můžete i přinést
anebo jen odnést

zboží se neustále doplňuje

DÁMSKÉHO OBLEČENÍ, OBUVI A DOPLŇKŮ

V SOBOTU 8. 11. 2025 / START: 16:45–18:30 HOD.
NA HŘIŠTI HORNÍ NÁDRAŽÍ KŘENOVICE

STEZKA ODVAHY

Trasa vede ulisí Nádražní, přes Kaménku směrem k ulici Brněnská

Na startu bude připraveno pohoštění a tvoření pro děti  
Na trasu pouštíme postupně. S sebou baterku nebo lampion

Trasa je hůře sjízdná pro kočárky
Stezka je vhodná pro děti do 10 let

Za podpory Obce Křenovice a Evy Tesařové, v případě nepříznivého počasí bude termín akce přesunut.

Trasa zde
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TÝM SLOŽENÝ ZE 2-4 OSOB

REGISTRACE POMOCÍ FORMULÁŘE

STARTOVNÉ 100 KČ/ČLEN TÝMU

@krenovicti_starci

KVÍZ OD 17:00

PARTY OD 20:00

Obecní sál 

Václavská Křenovice

KŘENOVIČTÍ STÁRCI A HASIČI VÁS ZVOU NA

HALLOWEENSKÝ SPECIÁL

THINK&DRINK
&AFTERPARTY

Pro účast potřebujete: 

8

LISTOPAD

20

25

DOPORUČENÝ DRESSCODE:

HALLOWEENSKÝ KOSTÝM

VSTUPNÉ NA HALLOWEENSKOU PARTY:

100 KČ, ÚČASTNÍCI KVÍZU ZDARMA

HUDBA A OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

Registrovat se můžete zde:
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KURZ PEČENÍ KOLÁČŮ S PANÍ VILDOVOU
Přijďte si užít voňavé sobotní odpoledne plné kynutého těsta,  

náplní a dobré nálady! Zkušená pekařka paní Vildová vás naučí,  
jak připravit ty pravé koláče, které potěší rodinu i přátele.

Kdy: sobota 8. listopadu 2025, 14.00–18.00 hodin
Kde: Společenská místnost, Dům pro seniory Křenovice, Školní 762

Cena: 300 Kč / Registrace: mistostarosta@obec-krenovice.cz / Tel.: 724 186 613
Kapacita: maximálně 10 osob – rezervujte si své místo včas!

Výbor pro záležitosti občanů Obce Křenovice 
zve všechny zájemce na 

cestovatelskou besedu 
o Andalusii �🇪�

s panem Peterem Stuchlíkem

Kdy? ČTVRTEK 13. listopadu 2025, v 17:00
Kde? Dům pro seniory

Drobné občerstvení zajištěno
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KŘENOVICE A KŘENOVIČTÍ STÁRCI VÁS SDEČNĚ ZVOU NA

SPOJENOU S KÁCENÍM MÁJE

OD 20 HODIN VE SPOLEČENSKÉM SÁLE 
NA VÁCLAVSKÉ ULICI V KŘENOVICÍCH

K TANCI A POSLECHU HRAJE SKUPINA MODUL
BOHATÁ TOMBOLA A OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

KATEŘINSKOU
ZÁBAVU

22. 11. 2025



Listopad 2025 25

POZVÁNKY

Instalace FVE na
budově Domu pro
seniory
v Křenovicích
Tento projekt je spolufinancován EU ze systému
pro obchodování s emisemi prostřednictvím
Modernizačního fondu.

Předmětem projektu je instalace FVE na budově Domu pro
Seniory v Křenovicích o výkonu 49,95 kWp a akumulací
46,98 kWh. Cíle projektu naplňují podmínky výzvy, zejména
snížení emisí skleníkových plynů, modernizaci energetických
systémů a zvýšení podílu obnovitelných zdrojů energie na
konečné spotřebě energie.

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: 09/2025 – 11/2025

INSTALACE FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY

Projekt Instalace FVE na budově 
Domu pro seniory v Křenovicích se 
zaměřuje na zvýšení energetické 
soběstačnosti a snížení provozních 
nákladů zařízení prostřednictvím vy-
užití obnovitelných zdrojů energie. 
Součástí projektu je instalace fotovol-
taické elektrárny o výkonu 49,95 kWp 
s akumulační kapacitou 46,98 kWh. 
Realizací dojde ke snížení emisí CO₂ 
o 47,48 tun ročně, úspoře primární 
neobnovitelné energie o 143,55 MWh 
a  výrobě 55,21 MWh elektřiny z ob-
novitelných zdrojů. Celkové náklady 
projektu činí 2 194 193 Kč, z toho 
1 386 626 Kč tvoří dotace z Moderni-
začního fondu a 807 567 Kč bude hra-
zeno z  vlastních zdrojů obce. Projekt 
přispívá k modernizaci energetických 
systémů a podpoře udržitelného roz-
voje regionu.

FOTOVOLTAICKÁ ELEKTRÁRNA

29. 11. 2025 od 13–17 hod. 
Malý sál Orlovny

Tradiční pletení adventních věnečků  
a vánoční tvoření pro děti

Připraveny budou chvojky, lepící pistole a materiál pro děti.
Korpusy, drátky a ozdoby na věnce si prosím vezměte vlastní.
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INZERCE

PRO ZÍSKÁVÁNÍ AKTUÁLNÍCH ZPRÁV Z KŘENOVIC SE 
PŘIHLASTE PŘES MUNIPOLIS POMOCÍ QR KÓDU NEBO 
SE STAVTE ZA NÁMI NA ÚŘAD, RÁDI VÁM POMŮŽEME.



KALENDÁŘ AKCÍ
LISTOPAD

1. 11.		  Modelářská výstava

1. 11.		  Divadlo – Urna na prázdném jevišti

1. 11.		  Hrabárna dámského oblečení, obuvi a doplňků

4. 11.		  Tradiční PoPleteníčko

8. 11.		  Stezka odvahy

8. 11.		  Kurz pečení koláčů s paní Vildovou

8. 11.		  Think&drink – Křenovičtí stárci

13. 11.		  Cestovatelská beseda o Andalusii

15. 11.		  Zachraňme knihy!

15. 11.		  Pochod slavkovským bojištěm

18. 11.		  Tradiční PoPleteníčko

20. 11.		  Degustace gruzínských vín a povídání o Gruzii

21. 11.		  Den s dětskou knihou

22. 11.		  Kateřinská zábava

28.–30. 11.	 Bitva tří císařů

29. 11.		  Tradiční pletení adventních věnečků

30. 11.		  Rozsvěcení vánočního stromu
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Vážení spoluobčané a milé děti,  
rádi bychom vás pozvali na

Bude připraven tradiční krátký  
program, ve kterém vystoupí  

dětský folklorní soubor Křenováček,  
folklorní soubor Křenovák,  

děti ze základní a mateřské školy  
a pěvecký sbor Schola. 

Nebude chybět drobné občerstvení,  
čaj a svařák (můžete si s sebou  
přinést vlastní oblíbený hrníček).  
V rámci akce bude před Domem  

pro seniory probíhat minijarmark.

Přijďte s námi načerpat  
krásnou předvánoční atmosféru. 

30. 11. 2025 v 16.30

před budovou obecního úřadu. 


